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Вік: 28 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Інші пропозиції

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

інженер-конструктор 2 категорії
Акціонерне товариство "Турбоатом" (підприємство, яке спеціалізується на випуску парових турбін для теплових
електростанцій (ТЕС), атомних електростанцій (АЕС) і теплоелектроцентралей (ТЕЦ); гідравлічних турбін для
гідроелектростанцій (ГЕС) і гідроакумулюючих електростанцій (ГАЕС); газових ), Харків
03.2019 − 05.2020 (1 рік 2 місяці)

Обов'язки:

Обов'язки на посаді інженера-конструктора 2 категорії:

Розробляв ескізні, технічні і робочі проекти середньої складності виробів, використовуючи засоби автоматизації
проектування, забезпечував в процесі проектування відповідність розроблюваних конструкцій технічним завданням,
стандартам, нормам техніки безпеки, вимогам найбільш економної технології виробництва.

Під час роботи на підприємстві був ознайомлений з виробництвом та здобув практичні навички роботи з відповідним
обладнанням. Досвід у роботі з людьми, організаційні здібності, володінням ПК та програмами Microsoft Office на
високому рівні. 

Освіта

Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут" (Харків)
Спеціальність: спеціальність "Теплоенергетика" освітня програма "Енергетичний менеджмент та
енергоефективність"
повна вища, 09.2013 − 12.2018 (5 років 2 місяці)

Знання мов
Українська - Середній, Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Рівень комп'ютерних знань - базові знання, а саме: володіння пакетом MSOffice ( Excel,
Power Point, Word), робота з електронною поштою (Outlook Express). Впевнена робота з різними браузерами (Opera,
Firefox, Chrome, Internet Explorer).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Ділові якості: Доброзичливість, комунікабельність, стресостійкість,
старанність, акуратність, самодисципліна, організованість, здатність до навчання, пунктуальність, порядність,
відповідальність, цілеспрямованість, вміння працювати з конфіденційною інформацією, вміння зберігати комерційну
таємницю, працьовитість, самостійність, вміння працювати в команді, наявність прагнення до особистого зростання і
самовдосконалення.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Здобуття посади інженера, робота в стабільній престижній
компанії з можливістю самореалізації та кар’єрного росту, використання знань набутих під час навчання за фахом, а
також здобуття нових професійних навичок та вмінь.
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